APARATO EXCRETOR
COMPLETA

El aparato excretor esta formado por los rifiones, los , la vejigayla

Los son dos, y se encuentran a ambos lados de la columna vertebral.
La es el organo donde se va almacenando la orina.
Los_  sonlos tubos que comunican los rifiones con la vejiga.
Yla____ eseltuboque comunica la vejiga con el exterior.
Toda la sangre de nuestro cuerpo pasa por los , que limpian nuestra
sangre quitando las sustancias de . Como resultado, se forma la

, que es una mezcla de y todas esas sustancias.
La orina sale de los rifiones a traves de los .llegaala y ahi

se va acumulando hasta que sale al exterior a través de la
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